

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

Незнакомые знакомцы

«Хотела, чтобы о моей работе узнали»

стр.2

Как это было...

День учителя

стр.3

Как это было...

IV Всероссийский Фестиваль науки в ЮЗГУ

стр.4

Наша бродячая жизнь

В Москву на Comic Con

стр.5

Пробуем перо...

Хороший учитель - это...

стр.6

День учителя

3 октября в нашей школе прошёл замечательный праздник – День учителя. В нашей школе уже стало традицией связывать этот праздник с какой-либо тематикой. На этот раз ученики 11 класса решили поздравить учителей с этим праздником с «голливудским» размахом.

С самого утра ребята усердно готовились и репетировали, чтобы порадовать любимых педагогов. Сначала учителя, как настоящие звезды на церемонии «Оскар», дефилировали по красной ковровой дорожке, после чего их встречали ребята в солидных смокингах и фотографировались с ними для школьной «Аллеи славы». Играла веселая музыка, и некоторые учителя даже пустились в пляс. Еще долго не умолкал праздничный шум.



В завершение дня учителя были приглашены в актовый зал, где их ждал праздничный стол и торжественная церемония «Осенний звездопад», подготовленная талантливыми учениками нашей школы. Начался церемония, конечно же, с поздравления директора школы, Михайловой Т.Ю. Ребята пели, танцевали, читали стихотворения. Все это сопровождалось красочными презентациями. Также ученики подготовили подарки учителям – интересные видеоролики на школьную тематику, в которых они показали как любят и уважают

своих педагогов. Завершился праздник сюрпризом от учителей. Под четким руководством нашего школьного кутюрье, Дюкаревой Т.Е., они устроили модный показ. Это было незабываемо!!! В общем все остались довольны.

В нашей школе умеют отмечать праздники!

Артёмов А (9Б кл.)



IV Всероссийский Фестиваль науки в ЮЗГУ

10 октября в Юго-Западном государственном университете при поддержке Министерства Образования и Науки РФ и Комитета образования и науки Курской области открылась Региональная площадка IV Всероссийского Фестиваля науки.

Ежегодно десятки участников – образовательные учреждения, ведущие предприятия представляют свои последние достижения и открытия в области техники, медицины, экономики, проводят лекции, мастер-классы, конкурсы и викторины. Наш класс можно уже назвать постоянным посетителем таких мероприятий в ЮЗГУ, вот и теперь мы не могли упустить возможности поучаствовать в таком грандиозном мероприятии. То, что это действительно масштабное событие, мы убедились сразу же, как только переступили порог университета.

Сразу же мы попали в мир науки: уже в холле (где, кстати, яблоку негде было упасть – столько людей стали в этот день гостями ЮЗГУ) на мы увидели образцы робототехники, стали участниками химических и физических опытов, увидели дизайнерские проекты и многое другое. Это было очень интересно.

Каждая кафедра подготовила увлекательные лекции и мастер-классы. А мы с нашим классным руководителем Солодковой Ириной Николаевной (нашим учителем русского языка и литературы) решили посетить лингвистическую кафедру.

Аудитория была украшена по тематике предстоящих викторин и конкурсов. Программа состояла из двух частей. В первой части была викторина,



где мы отвечали на различные вопросы и разгадывали лингвистические загадки. Больше всего мне понравилось задание, где нужно было отгадать, что означают китайские иероглифы. Наш класс тоже принял участие в этих конкурсах, мы получили море радостных эмоций и положительный заряд на весь оставшийся день.

Во второй части студенты рассказывали о различных праздниках народов мира (этно-фестиваль): «Капустная вечерка», «Octoberfest», «Дионисий (праздник в честь бога виноделия и смены времён года)», «День Святого Патрика». Каждый праздник был представлен отдельной сценкой, в которой со всеми подробностями и национальным колоритом, присущим конкретной стране, рассказывалось об истории возникновения данного праздника, и был показан сам праздник, где игра «актёров» была на высшем уровне, что делало представление ещё интереснее, и порой казалось, что ты сам участник этого представления. А завершился фестиваль неподражаемой игрой представителей Африкан-

ского континента на их национальном инструменте – барабане. Их музыка так оживила публику, что некоторые студенты выбежали на сцену и стали танцевать под ритмичную музыку барабанов, что было весьма неожиданно, было видно, что всё это экспромт.

Помимо развлекательных программ для школьников была подготовлена экскурсия по спортивным объектам университета, во время которой ребята узнали о спортивных достижениях студентов и преподавателей ЮЗГУ, секциях, аппаратуре, позволяющей определить физические параметры состояния человека. Особой популярностью пользовался купольный кинотеатр, в котором можно было посмотреть фильм о происхождении и эволюции Вселенной от Большого взрыва до наших дней, а также о подготовке астронавтов к полётам и выходу в открытый космос.

Мне кажется, это был один из лучших дней в моей жизни. Наверное, многие ребята со мной согласятся. Следующую нашу встречу с ЮЗГУ я уже начинаю ожидать с нетерпением.

Нечаева В. (9Б кл.)

В Москву на Comic Con

Мы удостоились поистине уникальной возможности посетить первую выставку Comic Con в России, прошедшую со второго по пятое октября в Москве совместно с «ИгроМир 2014».

Comic Con - одно из самых известных событий для всех любителей фильмов, сериалов, комиксов и настольных игр. Целая армия поклонников всего этого, включая нас, собралась в столице, чтобы узнать о новинках, поучаствовать в конкурсах и, конечно, ради того, чтобы посмотреть шоу косплея, ибо это одна из главнейших частей выставки.

Косплееры - люди, детально воссоздающие образы выбранных ими персонажей. И все они действительно постарались на славу: качественно проработали костюмы, макияж и различные атрибуты выбранных героев.

Различные компании представили главные новинки игрового мира и поп-культуры. На выставках «ИгроМир» и Comic Con Russia мы вместе с остальными посетителями смогли первыми в России увидеть главные премьеры и игровые новинки года. Нас ожидали яркие представления, выступления звезд, море призов, масштабная торговая зона, встречи фанатов фантастических Вселенных, интереснейшие стенды участников.

На первой выставке Comic Con Russia 2014 компания The Walt Disney Company CIS представили официальный стенд легендарной саги «Звёздные Войны», на котором посетителей ждало множество увлекательных вещей. Мы смогли сфотографироваться со скаутами, охраняющими вход в бункер, собрать LEGO Имперский разрушитель или X-wing, поиграть в игры на планшетах и Xbox, посмотреть луч-



шие фрагменты фильмов, приобрести товары, ознакомиться со строением звездолётов, дроидов и знаменитого Сокола Тысячелетия, а также узнать больше о жизненном пути Тёмного Лорда - Дарта Вейдера. Без сомнений, это было здорово видеть и соприкоснуться вживую с тем, с чем знаком был только по картинке на экране. Также мы смогли посмотреть фрагменты захватывающего полнометражного анимационного фильма Disney «Город героев», который будет в прокате лишь с 25 октября 2014 года, и уникальные видеоматериалы по будущим блокбастерам студии MARVEL, подарившей миру множество полнометражных фильмов и сериалов о любимых супергероях.

Помимо различных премьер, на выставке присутствовали специальные гости - Миша Коллинз (Misha Collins, американский актер, режиссер и продюсер) и Дэвид Ллойд (David Lloyd, художник, один из создателей графической новеллы «V» - значит Вендетта). Они успешно выступили на главной сцене, ответили на вопросы поклонников,

провели фотосессии и автограф-сессии. Мы тоже смогли сфотографироваться с ними и даже взять автограф Дэвида Ллойда.

Также в четверг, 2 октября, на Comic Con Russia издательство BUBBLE провело пресс-конференцию для специалистов комикс-индустрии и средств массовой информации. Команда художников и сценаристов рассказала о результатах и успехах своей работы, поделились новостями и планами по развитию намеченных проектов. Одним из главных событий пресс-конференции стала презентация двух новых серий комиксов, релиз которых запланирован в конце осени. Мы смогли одними из первых купить новый выпуск комикса серии «Майор Гром» с подписью некоторых художников и главного редактора, что является настоящей честью для любого поклонника BUBBLE и комиксов в целом.

Выставка прошла на высшем уровне, что, безусловно, порадовало нас и подарило много ярких впечатлений.

*Садыкова Татьяна и
Пантелеева Карина (9Б кл.)*

Хороший учитель - это...

Профессия педагога - одна из древнейших и почётных в истории человечества. Слово «педагогика» греческого происхождения и означает оно буквально «детоведение, детовожделение». В Древней Греции «педагог» это был раб, наблюдающий за ребёнком, отвечающий за посещение им школы. Позднее из обычного раба педагог превратился в домашнего воспитателя. Таким образом, слово педагог утратило своё первоначальное значение. Педагогами стали называть профессиональных воспитателей, а затем и преподавателей, учите-

Для того чтобы понять, каким должен быть хороший учитель, надо определить, кем же является учитель. Учитель - это человек, который обучает детей разным предметам, дает им знания по различным вопросам. Мы видим учителей почти каждый день и узнаем от них что-то новое. Поэтому для нас, учеников, очень важно с какими учителями мы общаемся, ведь от того, насколько учитель хорош или плох в своем ремесле, будут зависеть не только наши знания и наше отношение к предмету, но и отношение к самому учителю.

Каким же должен быть хороший учитель? По-моему, хороший учитель - это, прежде всего, хороший человек. Человек, который пользуется уважением окружающих и уважает их. Мне

кажется, что учитель не должен быть излишне строгим. Однако это вовсе не значит, что он должен быть «очень добрым» и ставить не заслуженные хорошие оценки тем, кто не выучил урок, не сделал домашнее задание, или не слушает педагога и не работает в классе. Ведь из-за этого дети станут ленивыми, безответственными и не получат нужных знаний и навыков. Учитель, по моему, должен справедливо оценивать учеников и некоторая доля строгости лишней не будет. Однако не менее важным является то, насколько интересно преподаватель ведёт свои уроки. Ведь если ученикам скучно и не интересно на уроке, то и изучать такой предмет они будут очень неохотно, а для получения хороших оценок будут просто зубрить

лей. Из них есть такие знаменитые и почетные педагоги как: Конфуций, Цицерон, Ушинский, Макаренко, Сухомлинский, Толстой.

Зарождение и становление педагогики следует рассматривать лишь через призму исторического развития систем воспитания, в педагогике аккумулирован тысячелетний опыт человечества. По сути, педагог - это связующее звено между поколениями, носитель общественно-исторического опыта. В меняющемся мире профессия педагога считается неизменной, и каждая эпоха предъявляет к ее носите-

лям новые требования.

В моем представлении учитель 21 века - это прежде всего друг по отношению к детям, их помощник, советчик и союзник. Не человек, дающий готовые истины, а искатель, странник, помогающий найти, всегда находящийся в пути.

Педагог 21 века - грамотный, умеющий работать на компьютере человек, обладающий навыками ввода и вывода информации, ее передачи на расстояние, готовый не только к личному общению, но и к общению через "Интернет"

лям новые требования.

В моем представлении учитель 21 века - это прежде всего друг по отношению к детям, их помощник, советчик и союзник. Не человек, дающий готовые истины, а искатель, странник, помогающий найти, всегда находящийся в пути.

Педагог 21 века - грамотный, умеющий работать на компьютере человек, обладающий навыками ввода и вывода информации, ее передачи на расстояние, готовый не только к личному общению, но и к общению через "Интернет"

Гарбузова Марина (7А кл.)

текст учебника. От этого мы не будем понимать содержание предмета, а только некоторое время помнить выученный текст. В результате и успеваемость наша станет ниже, так как то, что ты знаешь и понимаешь легче использовать, чем просто выученные наизусть непонятные слова.

Итак, хороший учитель - это талантливый, увлеченный своим предметом, добрый и справедливый человек. Он знает, как объяснить ученикам даже самые непонятные вещи. При наличии у каждого учителя таких качеств, я думаю, что школьники будут с радостью посещать уроки и хорошо учиться. У нас ведут уроки разные преподаватели, и я могу с гордостью сказать, что каждый из них обладает этими качествами.

Бабаскин А. (7 кл.)

Редакционная коллегия:

Руководитель проекта «Школьная мозаика» - Солодкова И.Н.

Главный редактор, компьютерная верстка - Артёмов Ал.

Фотокорреспондент - Базарова Ал.

Юнкоры - Садыкова Т., Степанова Ал., Коньшина К., Потолова К.,

Оленцова Л., Шумакова А., Кочергина Н., Доценко Н.

Дизайн - Пантелеева К.